
Referat af forældrebestyrelsesmøde  

Mandag den 25. april 2022   

 

 

Tilstede: Jonas Meyer Gotfredsen, Maria Torm Boskovski, Pernille Jansdal 
Bakke, Vibeke From, Pernille Poulsen og Susanne Nielsen 

 

Afbud fra: Nan Grønsdal, Maibritt Falandysz og Stefan Henriksen 

 

Godkendelse af dagsorden. Dagsorden godkendt   

  

Orientering fra dagplejekontoret:  

- Dagplejens børnetal: Der er pt 72 børn indskrevet. Der er stadig større 
efterspøgelse end vi kan imødekomme. Vi har pt. en medarbejder på 
barsel og håber fremadrettet at kunne ansætte flere dagplejere. 

 

- Dagplejens økonomi: Der er pt. forbrugt 22,50 % af Dagplejens budget. 
Vi har de seneste år haft store udgifter til læringsmiljøer i legestuerne, 
legetøj til dagplejehjemmene, ladcykler og arbejds-iPads. Medarbejderne 
har i år haft ønsker om at der kigges på indeklima i Nordstjernen og på et 
måltidsforløb. Derudover skal der bruges midler til teknologisk legetøj. 

 

- Ansættelser: Der afholdes samtaler til den vakante stilling i Gæstehuset 
den 26. april med forventet ansættelse pr. 1. juni 2022. Maria deltager fra 
forældrebestyrelsen. Der slås også et stillingsopslag op i maj på op til tre 
dagplejestillinger. Der sættes samtidig en kampagne i gang i samarbejde 
med kommunikationsafdelingen. 

 



- Sampasning den 27. maj samt uge 29 og 30: Vi er ved at indhente de 
sidste forældre tilbagemeldinger på brugen af sampasning. 
Tilbagemeldingerne på sommerferieugerne ligner tidligere år. Der viser 
sig til gengæld et billede af, at der er en del forældre der har brug for 
pasning den 27. maj. Sampasningen foregår i Gæstehuset og der vil som 
altid være kendte voksne til stede.  

 

- Fælles pædagogiske fokusområder i 2022: I 2022 har vi særlig fokus på 
den pædagogiske samling i legestuen og Gæstehuset og vi vil løbende 
evaluere på disse tiltag. Til efteråret vil der være særlig fokus på det 
pædagogiske måltid og vi har hentet Kirsten Mikkelsen Ravnbøl ind til at 
understøtte denne opgave. Sidste nævnte indsats vil strække sig ind i 
2023. 

 

Nyt fra formanden:  

 

Susanne og Pernille har deltaget i budgetmøde for årene 2023-2026. 
Kommunen har haft stigende udgifter de seneste år, ligesom der forudses øget 
udgifter i forbindelse med modtagelsen af ukrainske flygtningen. Dette får dog 
pt. Ikke betydning for Dagplejens budget. Er der særlige ønsker der ikke kan 
dækkes i eget budget er det, i lighed med tidligere, muligt at indgive disse til et 
mulighedskatalog.  

 

Susanne og Pernille har ligeledes haft det årlige besøg af borgmesteren og 
kommunaldirektøren til en snak om Dagplejen. Besøget foregik i 
Sydstjernen/Gæstehuset og det blev også lejlighed til en uformel snak med 
personalet. 

 

Punkter til drøftelse: 

 

Bestyrelsens årshjul Susanne har lavet et årshjul for bestyrelsesarbejde som 

kan understøtte fokus på bestyrelsens planlægning og løsning af opgaver.  



Der er ligeledes et ønske om at lægge dagplejens overordnet årshjul op på 

hjemmesiden/AULA. Susanne sørger for dette. Forældrene kan altid beder deres 

dagplejer om det årshjul det gælder for deres legestuegruppe. 

 

Fotograf: Bestyrelsen beslutter at fortsætte samarbejdet med Albertslund Foto i 
lighed med de seneste år. 

 

Planlægning af forældremøde og nyvalg den 18. maj 2022 19-21.30 
Dagsorden består af de faste punkter; formandens beretning og valg til 
bestyrelsen. Derefter vil der være et oplæg vedr. ICDP. Vi har været nødt til at 
flytte lokaler til Korsagergård (salen). Vi får brug for 3 nye ordinære 
medlemmer og 1-2 suppleanter. Vi aftaler at Susanne laver et opslag på Aula 
vedr. bestyrelsens arbejde. Susanne laver ligeledes en invitation, så snart Dansk 
Center for ICDP har sendt deres tekst. 

 

Høring af nyt kommunalt tilsyn. Der er kommet ny lovgivning på området. 
Det politiske system har bedt alle dagtilbud om at forholde sig til dette i et 
høringssvar. Dette drøftes og der var enighed om at det nye tilsyn bør tilpasses 
dagplejens særlige struktur og organisering. Pernille udarbejder et høringssvar. 

 

Næste møde (konstituerende) 

 

Mandag den 30. maj 2022 kl. 19.00 

- Konstituering af bestyrelsen. 

- Sensommerfest 

- Mulighedskatalog frist 3. juni 

 

 

Evt. Intet til eventuelt 



 

Ref. Susanne den 6. maj 2022 


